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Актуальним в сучасних умовах для ефективного 

функціонування підприємств є визначення напрямів управління його 

оборотними активами, які мають велику питому вагу в загальній 

сукупності активів та дефіцит власних джерел фінансування, що 

негативно впливає на фінансовий стан підприємства. Ефективне 

управління об’єктом діяльності будь-якого підприємства починається з 

якісного економічного аналізу, який формує його напрями, вибір 

інструментів та методів на підставі сформованої системи показників. 

Діяльність підприємства будь-якої галузі неможлива без 

ефективного управління капіталом, який вкладено в його оборотні та 

необоротні активи. Оборотний капітал підприємства повинен мати 

високу кількість оборотів, що пов’язано з ефективністю управління 

його окремими елементами, а особливе значення має саме власний 

оборотний капітал, який є важливим джерелом фінансування даних 

активів підприємства, а його наявність та рентабельність, суттєво 

впливає на фінансовий стан підприємства будь-якої галузі. 

Оборотні активи підприємства розглядаються як сукупність 

матеріальних і фінансових активів, які шляхом структурної 

трансформації здійснюють безперервний кругообіг форм вартості з 

метою постійного відновлення процесу виробництва, одержання 

прибутку, підтримки нормальної ліквідності підприємства і повинні 

повністю використовуватися протягом одного календарного року або 

операційного циклу. 

Управління оборотними активами – це складний процес. Його 

складність залежить від таких умов, як: обсяг оборотного капіталу, що 

використовується в операційному процесі; різні види активів, що 

формуються за рахунок обсягу оборотного капіталу; прискорення 

обороту капіталу і забезпечення постійної платоспроможності 

підприємства тощо. Першочерговими проблемами в управлінні 

оборотними активами є: управління запасами, дебіторською 

заборгованістю, грошовими коштами, визначення джерел 

фінансування.  

Науковці виділяють безліч підходів до трактування сутності 

поняття «управління оборотними активами». А.М. Поддєрьогін 
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визначає його як «…комплекс заходів, які спрямовані на забезпечення 

умов оптимізації й безперервного процесу їх обсягу, формування 

достатнього їх обсягу, раціональної структури й ефективної організації 

їх використання» [1].  

Н.О. Власова вважають управління оборотними активами 

«…складовою фінансового й операційного менеджменту, що являє 

собою цілеспрямовану діяльність, пов’язану із визначенням величини 

оборотних активів, контролем над їх формуванням і використанням і 

створенням відповідних організаційних передумов» [2].  

Поряд з тим, науковець О. Яковенко визначає управління 

оборотними активами комплексним видом функціонального 

управління, що інтегрує у своєму складі як формування, так і 

використання цієї групи активів [3].  

В.Г. Баранова вважає управління оборотними активами 

«…сукупністю відокремлених, але пов’язаних між собою елементів, 

що забезпечують цілеспрямований вплив на об’єкт управління, 

шляхом реалізації функцій управління через використання комплексу 

методів управління з метою забезпечення належного рівня фінансової 

стійкості, платоспроможності та ліквідності підприємства» [4]. 

Отже, вчені по-різному підходять до визначення та проведення 

процесу управління оборотними активами. Не зменшуючи цінності 

вище зазначених наукових розробок, ми вважаємо, що система 

управління оборотними активами представляє собою частину 

загальної фінансової стратегії підприємства, що полягає у формуванні 

необхідного обсягу і складу оборотних активів, раціоналізації й 

оптимізації структури джерел їх фінансування. 
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